



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

漫议人类对美的哲学思考

<http://www.fristlight.cn> 2007-07-05

[作者] 曾繁仁

[单位] 山东大学文艺美学研究中心

[摘要] 总结与回顾历史上人类对美的哲学思考,就可弄清楚今天研究问题的历史起点、批判地吸取前人的有益成果、避免重复历史争论的无效劳动,从而推动讨论的进一步深入。由此出发,我想,从西方美学的角度对这一问题作一点粗浅的漫议,并顺便做一点极不成熟的评述。同时,也对马克思主义实践美学观的历史渊源作一初步探讨。

[关键词] 美;哲学思考;西方美学;马克思主义实践美学观

美的本质是什么?这是建国以来学术界长期争论,悬而未决的问题。围绕这一问题发表的许多意见,多有重复。因此,要进一步推动这一问题讨论的深入,不妨可考虑从更多的新角度入手。其中之一就是认真地研究一下历史上人类对美的哲学思考。因为,历史是现实的一面镜子。总结与回顾历史上人类对美的哲学思考,就可弄清楚今天研究问题的历史起点、批判地吸取前人的有益成果、避免重复历史争论的无效劳动,从而推动讨论的进一步深入。由此出发,我想,从西方美学的角度对这一问题作一点粗浅的漫议,并顺便做一点极不成熟的评述。同时,也对马克思主义实践美学观的历史渊源作一初步探讨。

[存档附件1](#)

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

